
CONSEJO DE PERSONAL 

SESION N° 04-2000 

Sesión ordinaria del Consejo de Personal celebrada a las diez horas 

treinta minutos del veintisiete de enero del año dos mil, con asistencia 

de los Magistrados Bernardo van der Laat Echeverría, quien preside y 

Rodrigo Castro Monge, los Jueces Superiores Licda. Ana Luisa Meseguer 

Monge, Dr. Oscar González Camacho y el Lic. José Luis Bermúdez 

Obando, Jefe a.í. del Departamento de Personal.  

ARTICULO I 

Se dio lectura y aprobó el acta de la sesión anterior. 

ARTICULO II 

Este Consejo en la sesión celebrada el dos de diciembre de pasado 

artículo III tomó el siguiente acuerdo: 

“El Licenciado Ricardo Monge Bolaños Secretario General a.í. 
mediante Oficio N° 13651-99 indica: 
 

 “Para estudio e informe del Consejo que usted 

preside, muy respetuosamente, me permito remitirle 

copia del Oficio N° 3149-DG-99 de 18 de noviembre 

en curso, en que el Lic. Jorge Rojas Vargas, 

Director General interino del Organismo de 

Investigación Judicial, solicita autorización para 

que el señor Warren Campos Monge, Suboficial 1 de 

la Sección de Estupefacientes de ese Organismo, 

participe en una capacitación sobre “Control de 

Drogas y Lavado de Dinero”, que impartirá la 

Policía de Carabineros de Chile, a realizarse en 

ese país, a partir del 1° de marzo y hasta el 31 

de diciembre del 2000.” 

 
 
 



 2 

Discutido ampliamente el caso, SE ACORDÓ que dicha gestión sea 

analizada como parte del Plan de Becas que para el año 2.000 debe 

programar este Consejo y conocerlo la Corte Plena. Por  tanto, se reserva la 

gestión, para ser conocida con posterioridad.” 

 

Señala el Departamento de Personal que este caso debe resolverse dada la fecha 

de iniciación de la beca, luego de un intercambio de criterios, Se acordó que el 

Departamento de Personal realice el concurso a la mayor brevedad posible en el 

cual se debe indicar que dicho permiso queda sujeto a ser aprobado por la Corte 

Plena. 

Se declara firme el acuerdo. 

ARTICULO III 

La Corte Plena en sesión N° 51-99 celebrada el trece de diciembre 

último en su artículo VI tomó el siguiente acuerdo: 

“En sesión de 8 de noviembre del año en curso, artículo VIII, se autorizó al Licenciado 
Enrique Ulate Chacón, Coordinador del Tribunal Agrario de San José, para que realizara 
estudios de doctorado en la Scuola Superiore Sant’Anna di Studi Universitari e di 
Perfezionamento. El Licenciado Ulate Chacón, en nota de 3 de diciembre último, 
comunica que viajará el 13 de enero del año 2.000, a Pisa, Italia. 
 
El Presidente, Magistrado Mora, manifiesta que hay una solicitud del Licenciado Enrique 
Ulate Chacón, en donde hace ver que según el plan de estudios de la Universidad Santa 
Ana, Italiana, lo menos que debería aprobarse en su beca, son tres años; sin embargo, 
ha consultado con don Bernardo van der Laat y esa solicitud para la ampliación de dos 
que ya está acordada a tres años, no ha sido conocida por el Consejo. En razón de eso, 
estima que esa nota debe pasarse a conocimiento del Consejo, en cuanto a esta 
ampliación que se solicita y estaría bien, entonces en razón de lo ya dispuesto por la 
Corte, señalar que el permiso con goce de salario es a partir del 13 de enero del año 
2.000. También en esa nota, don Enrique solicita definir la situación de los 
nombramientos en propiedad en el Tribunal Agrario de San José; sin embargo, esa 
solicitud no puede conocerse sino hasta que se resuelva en la jurisdicción contencioso-
administrativa el procedimiento planteado contra esta Corte, por algunos de los 
funcionarios que no han logrado su propiedad o que la señora Juez levantara la 
imposibilidad que se tiene de hacer nombramientos. 
 
Se acordó: 1.) Tomar nota de que el Licenciado Ulate Chacón disfrutará del permiso con 
goce de salario que se le concedió para realizar estudios de doctorado, a partir del 13 de 
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enero del año 2.000. 2.) Trasladar al Consejo de Personal para su estudio e informe la 
solicitud del Licenciado Ulate Chacón para que se amplíe ese permiso a tres años. 3.) 
Comunicar al Licenciado Ulate Chacón, que los nombramientos a que hace referencia, 
no pueden hacerse, hasta tanto se resuelva el proceso de que se dio cuenta”.  

 

Se acordó tomar nota del acuerdo de la Corte Plena. 

ARTICULO IV 

Este Consejo en la sesión anterior acordó lo siguiente: 

“La Licenciada Silvia Navarro Romanini Secretaria General de 
la Corte en Oficio N° 294-00 manifiesta: 
 

“Me permito comunicarle que el Consejo Superior del Poder Judicial en 
la sesión celebrada hoy, dispuso remitir al Consejo de Personal para lo 
que corresponda la solicitud formulada por el señor German Bolaños 
Araya, servidor del Departamento de Planificación, en que solicita 
permiso sin goce de salario por un año, a partir del 3 de febrero del año 
en curso.” 
 

Se acordó dejar el asunto pendiente de resolver para una próxima 
sesión, donde el Departamento de Personal deberá informar si el 
Licenciado German Bolaños Araya disfruta en este momento o ha 
disfrutado, permisos con o sin goce de salario”. 
 

Manifiesta el Lic. José Luis Bermúdez que efectivamente el Lic. Bolaños 

Araya se encuentra disfrutando de un permiso sin goce de salario, que 

comprende del 01 de agosto de 1999 al 31 de enero del año 2000. 

Se acordó comunicar al Licenciado German Bolaños Araya que en virtud de que 

se encuentra disfrutando de una licencia sin goce de salario y que se debe 

reintegrar a la Institución a partir del 01 de febrero del presente año, se reserva el 

conocimiento de esta gestión hasta que se encuentre nuevamente desempeñando 

labores para el Poder Judicial. 
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ARTICULO V 

El señor Pablo Arce Gutiérrez Vicecanciller y Registrador de la 

Universidad Autónoma de Centro América en Oficio N° R-00-0086 

dirigida al Magistrado Bernardo van der Laat manifiesta: 

“Con instrucciones del Canciller de esta Casa de estudios, Dr. Mario 

Granados M., distraigo su atención para hacerle llegar copia de los 

documentos que, entre otros, hemos presentado anteriormente al Consejo 

de Personal, relacionados con nuestras actividades académicas en el área 

de Posgrados. (Nota R-99-474 de 10 de mayo de 1999 y Nota R-99-945 de 

13 de setiembre de 1999). 

 

La Universidad se honrará si el Consejo bajo su Presidencia adopta una 

resolución que ponga bajo nuestro amparo la preparación de los 

funcionarios judiciales que se verán beneficiados por los programas de 

capacitación que ustedes administran. 

 

Hago propicia la ocasión para externarle mis augurios de una exitosa 

gestión en la Presidencia del Consejo y a la vez para poner a su grata 

disposición cualquier colaboración que coadyuve al éxito de la misma.” 

 
Se acordó tomar nota de las manifestaciones del Sr. Arce Gutiérrez.  Se 

comisiona al Departamento de Personal para que realice la propuesta 

correspondiente sobre las becas a otorgar para el año 2000. 

ARTICULO VI 

El Licenciado Julio Jurado Fernández Letrado de la Sala Constitucional 

en oficio fechado 21 de enero en curso señala: 

“Sirva la presente para saludarlo y a la vez informarle que en reciente visita 

que realicé a Madrid el Director de mi tesis doctoral, Dr. Luis López Guerra, 

luego de revisarla aprobó la misma para efectos de su presentación. 

 

Dado que el procedimiento previsto para estos casos dura alrededor de tres o 

cuatro meses luego de la entrega formal de la tesis ante el Departamento 

correspondiente de la Universidad, defenderé la misma probablemente en el mes 

de abril del año en curso. 
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Adjunto carta de mi director de tesis explicando lo anterior.” 
 

Se acordó tomar nota de las manifestaciones del Lic. Jurado Fernández. 

ARTICULO VII 

La Licenciada Silvia Navarro Romanini Secretaria General de la Corte 

en Oficio N° 654-00 indica: 

“Muy respetuosamente me permito remitir para su estudio e informe, copia de la 

nota de 14 de enero en curso, en que la Licda. María Esther Brenes V., 

Coordinadora del Juzgado de Familia de Heredia, por los motivos que expone, 

solicita se modifique el acuerdo de Consejo Superior, sesión celebrada el 16 de 

diciembre último, artículo XXVI, referente a la recalificación de una plaza de 

Auxiliar Judicial, en ese Despacho.” 

 

Se acordó trasladar a la Sección de Clasificación y Valoración de Puestos del 

Departamento de Personal, la solicitud de la Licda. María Esther Brenes V. 

Coordinadora del Juzgado de Familia de Heredia con el fin de que realice el estudio y 

rinda el informe correspondiente. 

ARTICULO VIII 

Se conoce el Informe CV-027-2000 sobre la solicitud del Licenciado 

Randall Chacón Bustamante Técnico en Administración 2 en la Sección 

de Desarrollo Organizacional del Departamento de Planificación, para que 

se le reconozca el beneficio  de Dedicación Exclusiva. 

1. GESTION 

Con nota  de fecha 18 de enero del presente año, el Licenciado Randall 

Chacón Bustamante  expone lo siguiente: 

 “... solicito realizar el estudio correspondiente tanto de carrera 

profesional como de la Dedicación Exclusiva, esto por cuanto se me 

nombró como Técnico en Administración 2, ...... a partir del 19 al 28 de 

los corrientes.” 
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2. CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 

2.1.  El Licenciado Randall Gerardo Chacón Bustamante se encuentra 

nombrado  como Técnico en Administración 2  y cumple los 

requisitos indicados en el numeral 3. 

2.2.  En virtud de lo expuesto se procede a reconocer al Licenciado 

Randall Chacón Bustamante  el 65% sobre el salario base de la 

clase Técnico en Administración 2  por concepto de Dedicación 

Exclusiva. 

2.3.  Rige a partir del 19 de enero del 2000  y durante los períodos que 

se le designe como Técnico en Administración 2. Se sugiere elaborar 

contrato abierto. Futuras gestiones las planteará el  interesado 

directamente ante la Sección de Salarios. 

Se acordó recomendar al Consejo Superior la aprobación de dicho beneficio. 

ARTICULO IX 

Se conoce el Informe CV-030-2000 sobre la solicitud del Licenciado 

Randall Chacón Bustamante Asistente en Administración 2 en la 

Sección de Desarrollo Organizacional del Departamento de Planificación, 

para que se le reconozca el beneficio  de Dedicación Exclusiva. 

1. GESTION 

Con nota  de fecha 20 de enero del presente año, el Licenciado Randall 

Chacón Bustamante  expone lo siguiente: 

“... solicito realizar las gestiones necesarias, para que se aplique lo 

correspondiente a la carrera profesional y Dedicación Exclusiva, por 

cuanto fui nombrado en forma interina en la plaza de Asistente en 

Administración 2 a partir del 01 y hasta el 25 de febrero del año en 

curso......”  
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2. CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 

2.1.  El Licenciado Randall Gerardo Chacón Bustamante estará 

nombrado como Asistente  en Administración 2  y cumple los 

requisitos indicados en el numeral 3. 

2.2.  En virtud de lo expuesto se procede a reconocer al Licenciado 

Randall Chacón Bustamante  el 20% sobre el salario base de la 

clase Asistente en Administración 2  por concepto de Dedicación 

Exclusiva. 

2.3.  Rige a partir del 01 de febrero del 2000  y durante los períodos 

que se le designe como Asistente en Administración 2. Se sugiere 

elaborar contrato abierto. Futuras gestiones las planteará el  

interesado directamente ante la Sección de Salarios. 

Se acordó recomendar al Consejo Superior la aprobación de dicho beneficio. 

ARTICULO X 

Se conoce el Informe CV-031-2000 sobre la solicitud de la Licenciada 

Xinia Campos Solís Asistente en Administración 3 en el Departamento 

Financiero Contable, para que se le reconozca el beneficio  de Dedicación 

Exclusiva. 

1. GESTION 

Con nota del 20 de enero  del  2000  la Licenciada Xinia Campos Solís, 

entre otras cosas, expone lo siguiente: 

 “... se me reconozca los cruces (sic)  salariales de Dedicación Exclusiva y 

carrera profesional, en el nombramiento como Asistente Administrativo III 

comprendido entre 31 de enero al 25 de febrero del año en curso, en el 

Departamento Financiero Contable.”  
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2.  CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 
 
2.1 La señora  Xinia Campos Solís  estará  nombrada como Asistente de 

Jefatura (Asistente Administración 3)   y cumple las condiciones 

indicadas en el numeral 3. 

2.2 En virtud de lo expuesto, procede reconocer a la Licenciada Xinia 

Campos Solís 65% sobre el salario base de la clase Asistente de 

Jefatura (Asistente Administración 3), por concepto de Dedicación 

Exclusiva. 

2.3.  Rige a partir  del 31 de enero del 2000   y durante los períodos que 

se le designe en dicho puesto. Se sugiere elaborar contrato abierto. 

Futuras gestiones las planteará la  interesada  directamente a la 

Sección de Salarios. 

Se acordó recomendar al Consejo Superior la aprobación de dicho beneficio. 

ARTICULO XI 

Se conoce el Informe CV-032-2000 sobre la solicitud de la Licenciada 

Seidy Lorena Jiménez Bermúdez Asistente en Administración 2 en la 

Unidad Regional de Guanacaste, para que se le reconozca el beneficio  de 

Dedicación Exclusiva. 

1. GESTION 

Con nota del 21 de octubre de 1999, la  Licenciada Seidy Lorena Jiménez 

Bermúdez, entre otras cosas expone lo siguiente: 



 9 

“....  se me reconozca la Dedicación Exclusiva, ya que estoy nombrada 

como Asistente Administrativo 2 en la Unidad Regional de Guanacaste 

en el período comprendido entre el 18 al 31 de octubre de 1999.” 

 

2. CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 

2.1.  La Licenciada Seidy Lorena Jiménez Bermúdez estuvo nombrada 

como Asistente en Administración 2  y cumple los requisitos 

indicados en el numeral 3. 

2.2.  En virtud de lo expuesto procede reconocer a la Licenciada Seidy 

Lorena Jiménez Bermúdez el 20% sobre el salario base de la clase 

Asistente en Administración 2 por concepto de Dedicación 

Exclusiva. 

2.3.  Rige a partir del 21 de octubre de 1999 y durante los períodos que 

se le designe en dicho puesto. Se sugiere elaborar contrato abierto. 

Futuras gestiones las planteará  la  interesada  directamente ante la 

Sección de Salarios. 

Se acordó recomendar al Consejo Superior la aprobación de dicho beneficio. 

 

ARTICULO XII 

Se conoce el Informe CV-034-2000 sobre la solicitud de la Licenciada 

Xinia Esquivel Carranza Auditora Investigadora de la Sección Delitos 

Económicos y Financieros del Organismo de Investigación Judicial, para 

que se le reconozca el beneficio  de Prohibición. 
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01.  GESTION 

Con nota  de fecha 21 de enero del presente año la Licenciada Xinia L. 

Esquivel Carranza  gestiona el pago por concepto de Prohibición por su 

nombramiento como Auditor Investigador por el período del 20 al 28 de 

enero del 2000. 

2. CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 

2.1 La Licenciada Xinia L. Esquivel Carranza se encuentra nombrada 

como Auditora Investigadora  y cumple los requisitos indicados en 

el numeral 3. 

2.2. En virtud de lo expuesto procede reconocer a la Licenciada Xinia L. 

Esquivel Carranza  el 65% sobre el salario base de la clase Auditor 

Investigador por concepto de Prohibición. 

2.3. Rige  a partir  del 21 de enero  de1 2000 y durante los períodos 

que se le designe en dicho puesto. Futuras gestiones las planteará 

la interesada ante la Sección de Salarios. 

Se acordó recomendar al Departamento de Personal la aplicación de dicho 

beneficio. 

 

 

 

Se levanta la sesión a las 12:30 horas. 
 
 
 
Lic. José Luis Bermúdez Obando 
     Jefe a.í. de Personal 
 

 


